



## **По факту обнаружения скелетированных останков человека в городе Энгельсе следователями СК организована доследственная проверка**



8 сентября 2022 года в дневное время около дома по проспекту Фридриха Энгельса города Энгельса сотрудниками организации при проведении работ по прокладке телефонного кабеля обнаружены скелетированные останки человека, о чем сообщено правоохранительным органам.

Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по данному факту организована доследственная проверка.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление



личности погибшего человека и обстоятельств его смерти. Проводится судебно-медицинское исследование в целях установления причины смерти. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

## Изображения



09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1722478>